Anne


Anne		1		28/2/95


1 = +80% / 2 = +70% / 3 = +40% / 4 = +60% / 5 = -55% / 6 = +60% / 7 = +60%


Difficulté à choisir, nombreux commentaires sur le test mais passation plus « aisée » pour l’arrière-plan.


Ce week-end, elle a eu l’impression que l’expression de son propre flux créateur vis-à-vis de sa soeur (avec qui elle entretient une relation forte) a blessé/perturbé celle-ci, d’où la peur de lui faire du mal. Et choc en retour sur elle à cause de sa soeur : elle doute d’elle-même et de sa démarche. Cela rejaillit aujourd’hui sur le test mais en oscillation malgré tout. Elle se sent coupable par rapport à sa soeur.


( Production: dans son discours et l’écriture, actes, attitude face à la vie, aux autres. Aujourd’hui : non.


( F.E. : 4 (Refus par rapport à sa soeur mis en acte) et 6.2 à l’avant.


Anne		2		1/3/95


1 = +80% / 2 = +100% / 3 = +100% / 4 = +85% / 5 = -20% / 6 = +100% / 7 = +100%


Elle choisit un peu plus vite, est en rage.


C’est son anniversaire mais cela n’a « pas d’importance ». Elle a envie de s’aérer (aller à Bruxelles). Elle a côtoyé quelqu’un qui n’a pas la même démarche qu’elle. Bilan : « Je me sentais étouffée, c’était conventionnel (faire les magasins), chiant, pas mal mais  ça me gonfle ». Par rapport au 28/2/95 où elle freinait sa démarche, elle dit : « j’avais raison, j’aurais pas dû freiner et j’aurais pas été à Bruxelles », elle avait envie de s’aérer et elle a accepté d’aller à Bruxelles avec cette personne « chiante » à cause du fait qu’elle pensait devoir freiner sa démarche et changer d’air.


Moins angoissée qu’hier mais à la limite elle se sentait mieux hier ! « Ce jour m’a prouvé que je ne me suis pas trompée parce que cela ne ressemble à rien ». 


( Production : oui


( Continuum n°3 : « C’est un besoin intense »


( Continuum n°4 : « Je me sens quand même un bloc qui est prêt à refuser le conventionnel mais on ne m’a pas laissée faire, d’où pas l’unité (à 100%)».


( Continuum n°7 : « C’est assez informel ».


( F.E. : 9.1 (sa rage est « due » à sa soumission à la « loi », elle a cassé des objets chez elle par rage) et 6.2 à l’avant.


Anne		3		2/3/95


1 = +75% / 2 = +75% / 3 = +80% / 4 = +80% / 5 = -70% / 6 = +60% / 7 = +90%


Elle choisit lentement, un peu « distraite » : à force d’observer les photos, elle finit par se laisser absorber et s’égarer par les sentiments qu’elles lui inspirent. Le choix est encore plus difficile. « Je ne sais plus ce qui est vrai ou faux ».


Elle a le sentiment d’avoir vécu une journée riche. Hier, elle a réfléchi à sa démarche. Aujourd’hui, sa démarche est présente (« être dedans ») mais elle a l’impression d’un vide comme si le flux créatif était bloqué.


Puis « malaise créatif » et « le robinet s’ouvre et ça coule ». Angoisses. Mais elle se sent bien, en accord avec elle, unie.


Le test « casse » son état : juste avant et juste après, sa réaction est différente par rapport au test : « cassure » progressive tout au long du test.


( Production : oui.


( Continuum 4 : « Le test a entraîné en moi un sentiment de dispersion (provenant de doutes continuels) mais j’ai coché indépendamment de ça ».


( F.E. : 8.1 à l’avant.


Anne		4		3/3/95


1 = +80% / 2 = +85% / 3 = +80% / 4 = +95% / 5 = +55% / 6 = +75% / 7 = +75%


Répond un peu plus vite. Beaucoup d’angoisses la journée. Puis événement qui la conforte dans sa position : coup de téléphone à sa soeur. Celle-ci lui paraît réagir petitement, lâchement et a tendance à vouloir couper la communication, la relation avec elle. Ceci a tendance a augmenter son sentiment d’unité et à diminuer l’angoisse.


Même impression de vide que le  2/3, au réveil. Fluctuations importantes selon les moments de la journée et cela vaut pour les autres jours.


( Production : oui.


( F.E. : 7 et 9.1 à l’arrière.


Anne		5		4/3/95


1 = +20% / 2 = +100% / 3 = +95% / 4 = +100% / 5 = -60% / 6 = +30% / 7 = +90%


Choisit plus vite, est beaucoup moins en proie à ses doutes continuels. Se sent dans une forme extraordinaire et a envie - et va aller - à la rencontre de l’Autre. Elle a besoin de concrétiser ce qui est né en elle, de le vivre au quotidien, avec les autres.


Elle arrive à se sentir pleinement elle dans le monde, elle sent mieux le « poids » de son existence dans la vie des autres pour les autres.


( Production : oui.


( Continuum 1 : Elle n’a pas envie de mettre la croix de l’autre côté (vers l’Autre) car elle se sent vraiment elle même si elle est dans le monde des autres parce qu’elle sent la puissance de son monde à elle dans celui des autres.


( F.E. : 6.1 à l’avant.


Anne		6		5/3/95


1 = +65% / 2 = +65% / 3 = +95% / 4 = +85% / 5 = +55% / 6 = -25% / 7 = +85%


Le test authentifie sa démarche à ses yeux, elle a envie d’aller plus loin mais elle soupçonne dans sa démarche un manque d’équilibre qui demande un dosage : « Pas être tout le temps là-dedans bien que l’envie soit forte ».


Elle a l’impression qu’hier soir elle a franchi une étape existentielle qui mûrit depuis longtemps : c’est la confrontation à l’Autre pour authentifier sa démarche et ce qui est né de cette démarche. Hier, elle a compris qu’elle existe. Avant, il y avait la présence des autres mais elle ne sentait pas la sienne. Depuis hier, il y a les deux. Les autres sont là et elle aussi mais les parties sont séparées (« moi et l’Autre »). « J’existe sans me fondre dans l’Autre. Il fallait suivre le mouvement de l’Autre, il y avait un fil entre moi et les autres qui n’est plus là (avec le danger de le casser auparavant) ».


( Production : oui.


( F.E. : 8.1 à l’avant et 14 à l’arrière.


Anne		7		13/3/95


1 = +70% / 2 = -30% / 3 = +60% / 4 = -30% / 5 = -120% / 6 = +100% / 7 = +65%


Aucun commentaires, est silencieuse puis elle dit : « ça n’avance pas ».


Est « molle », très angoissée, a l’impression d’exploser comme un volcan qui bouillonne. Elle a envie d’aller dormir pour se calmer mais elle s’en empêche pour travailler. Il y a un conflit entre des choses auxquelles elle n’arrive pas à se détacher et l’envie de le faire (perspective plutôt affective) : « Je retombe dans mes mauvais schémas à cause de cela ».


A un RDV demain avec son promoteur de mémoire et elle ne sent pas prête (pas assez travaillé) pour y aller : elle se sent tiraillée par cette perspective mais elle ne « fout rien pour autant ».


( Production : « oui, moins, quelque part ! ».


( FE. : 6.1 à l’avant et 11 à l’arrière (envie de se réparer par le sommeil ?).


Anne		8		16/3/95


1 = +55% / 2 = +85% / 3 = +100% / 4 = +85% / 5 = +70% / 6 = -60% / 7 = +95%


Peu de commentaires. S’est sentie vide lundi 13/3 et mardi 14/3, elle a été sur la défensive, « agressive » (entendre « froide et sèche » dans le contact) pour tenir les gens à distance (défusion défensive). Mardi 14/3, elle aurait coché 100% nul sur le continuum 7 (flux créatif en soi). Ces deux jours avec cette impression de vide donne l’image « tout se tarit en moi, c’est une terre morte ».


Aujourd’hui, ce n’est plus le cas, plutôt dans le sens du « plein » (F.E. 2.1 : fusion).


( F.E. : 2.1 à l’arrière (« parano. projectif). C’est le p -! qui agit et, quand c’est le cas, ici, elle se sent bien.


( Production : oui.


Anne		9		19/3/95


1 = +80% / 2 = +90% / 3 = +75% / 4 = +65% / 5 = -65% / 6 = +45% / 7 = +65%


Fatiguée, « gueule de bois », le test l’a stressée sans savoir pourquoi.


( Production : non.


( F.E. : 12.2 à l’arrière.


Anne		10		21/3/95


1 = +65% / 2 = -40% / 3 = +100% / 4 = +80% / 5 = -45% / 6 = +30% / 7 = +75%


Travaille à son mémoire facilement alors qu’auparavant cela bloquait.


( Production : tendance à produire mais pas un état de fait.


( F.E. : 14 à l’avant et 6.1 à l’arrière.


Anne		11		3/4/95


1 = +50% / 2 = -55% / 3 = +70% / 4 = -40% / 5 = -60% / 6 = +50% / 7 = +70%


A envie de gérer l’acquis qui existe. Elle a aussi envie d’aller plus loin mais à petites doses (« petits machins qui donneraient un coup de pouce pour gérer l’acquis »). A une envie / besoin fort de l’Autre mais pas l’envie d’aller vers l’Autre.


Elle se critique : elle n’accepte plus les « justifications » habituelles (excuses pour soi) qu’elle considère comme des fuites.


Elle en a « ras-le-bol d’un truc qui va vers quelque chose et qui n’atteint jamais vraiment son but », de fait, elle a envie de concrétiser.


( Production : non.


Anne		12		4/4/95


1 = +75% / 2 = +40% / 3 = +50% / 4 = +60% / 5 = +60% / 6 = -50% / 7 = +60%


Fait son mémoire sans trop de contraintes : « ça coule ! ». A plus envie d’aller vers l’Autre (hier, c’était l’envie d’une présence de l’Autre et pas d’aller vers lui) mais à petites doses : aménager, prévoir des rencontres pour lutter contre l’angoisse d’être seule.


Elle se sent bien toute seule mais elle a envie de partager son bien-être à certains moments. Elle sent jaillir à certains moments une angoisse qui émerge par le fait d’être seule, en dehors (surtout hier) et cela risque de revenir. D’où la prévention en allant vers l’Autre.


( Production : oui, plutôt « il y a quelque chose dans l’air ».


( F.E. : 17 à l’arrière.


Anne		13		12/4/95


1 = +50% / 2 = -40% / 3 = +45% / 4 = +70% / 5 = -50% / 6 = +40% / 7 = +45%


Elle a peur de ne plus avoir « pied », de se perdre, de n’avoir plus de sens si elle lâche sa démarche créatrice. Elle est très stressée : angoissée tout le temps au sens physique. Intérieurement, elle sent un malaise. Elle ne comprend pas, ne sait pas cogiter dessus : « c’est une angoisse qui me laisse dans le vide ».


( Production : non.


( F.E. : 3.1 à l’arrière (désir d’être tendu en p +).


Anne		14		13/4/95


1 = +80% / 2 = +70% / 3 = +75% / 4 = -110% / 5 = -75% / 6 = +80% / 7 = +75%


Une partie d’elle cherche à se ménager, à se réconforter et l’autre partie ne veut pas... Angoisses fortes fluctuantes sinon crises de larmes quand pas d’angoisse. Elle se repositionne différemment d’auparavant au niveau de son identité de femme et sent comme un changement de cadre mental : tout est perçu à travers « une autre lorgnette ». Elle a « viré » tous ses posters, elle a « nettoyé » son cadre de vie.


( Production : oui.


( F.E. : 13.1 à l’avant, elle présente  la triade e - p - m - (elle a « virer tous ses posters »).


Anne		15		15/4/95


1 = +70% / 2 = +95% / 3 = +85% / 4 = -70% / 5 = -65% / 6 = +60% / 7 = +80%


« Ca bouge beaucoup, très confus, ça ne coule pas de source. C’est le besoin de se positionner par rapport aux choses qui passent dans ma tête. C’est plus que d’habitude. Ici, je ressens la nécessité de choisir en moi-même ce qui émerge en moi et faire ma sélection pour être sûre d’aller dans une bonne voie. Angoisse « de l’inconnu » qui s’en va quand j’ai un contact avec des choses faciles qui sont habituelles et qui ne remettent rien en cause ».


« J’ai un besoin de me restaurer plutôt qu’un désir d’être, d’où un flux créatif plus faible, l’envie démarre mais est stoppée ».


( Continuum 7 : « pas tout le temps, pendant le test ».


( Production : oui, concrétise ce jour des idées antérieures.


( Elle a décidé de se dissocier de son mémoire. Il existe, c’est la réalité, il faut le terminer mais elle aussi existe et c’est aussi une réalité. Il y a un virage narcissique en cours. Elle présente une augmentation des positions pulsionnelles 1 et 2, et une négation en k - dans les limites du « normal ». Son désir d’être repose plus sur des données narcissiques que sur des données de réalisation de soi (position pulsionnelle 4). Sa démarche créatrice existe et se maintient mais sa portée sur son identité est moindre : son désir d’être vire plus à la réparation narcissique ce que confirme la forme d’existence 11 à l’avant tandis qu’à l’arrière existe la forme 12.2.








Anne		16		21/4/95


1 = +45% / 2 = +90% / 3 = +75% / 4 = -110% / 5 = -110% / 6 = +70% / 7 = +20%


« Les autres me font très peur, je me sens envahie ». D’où, elle enclenche une isolation relationnelle, un détachement plutôt défensif : « je n’écoute plus vraiment ».


« Je ne sais plus où j’en suis, on pourrait imprimer n’importe quoi sur moi mais en même temps j’ai besoin des autres pour remplir le « vide » intérieur. Je n’ai plus de repères par rapport à ma propre existence. Mon flux créateur tourne mais n’aboutit pas vraiment. Tout m’échappe : j’existe mais qu’est-ce que je fous là ? Je ne comprends plus rien. »


( Production : -


Anne		17		26/4/95


1 = +50% / 2 = +95% / 3 = +50% / 4 = -110% / 5 = -85% / 6 = +75% / 7 = +40%


Hier, tendance marquée à la tentative de suicide (« à deux doigts ») mais contrôle via « une étincelle qui m’est revenue » mais sans saisir de quoi il s’agissait : « impression de retrouver une présence, une existence contre l’impression d’être creuse ».


Point d’accrochage avec son mémoire qui représente « la vie » contre le « vide ». Il y a donc eu un recadrage positif du mémoire qui prend dans le sens « d’une mayonnaise qui prend ». Elle se sent sur « la corde, limite, en oscillation : je reste/ je m’en vais ». Depuis 4-5 jours, « ce qui m’accrochait avant, me faisait plaisir et me permettait de garder pied s’est effondré ».


( Production : non (hier oui).


Anne		18		28/4/95


1 = +65% / 2 = +70% / 3 = +80% / 4 = -20% / 5 = -70% / 6 = +30% / 7 = +50%


Elle ne veut plus de retour par rapport au test. « Le test est quelque part un regard sur ce que je décide et cela me met en doute ». L’accrochage réapparaît bien (musique, cinéma, aller aux chiroux,...) « mais il faut faire gaffe ». Elle va mieux, se sent mieux, se ressent en elle, se retrouve, n’a plus ce vide. Elle se sent exister. Le fait « d’aller vers » n’est plus ressenti négativement.


( Continuum 5 : le test a amplifié une pointe d’angoisse qui existait auparavant. Elle a coché à - 70% alors que pendant la journée, elle aurait coché à -40%.


( Production : non.


( F.E. : 7 à l’arrière (elle a la « bougeotte »).


Anne		19		3/5/95


1 = +70% / 2 = +95% / 3 = +50% / 4 = -80% / 5 = -95% / 6 = +90% / 7 = +20%


Après la passation du test, elle regarde un tue-mouches accroché au plafond et rempli de mouches mortes en déclarant : « c’est quand même cruel ! ». Je lui rétorque de le jeter et elle répond : « non ».


« Ca déprime à fond », angoisse de type impuissance / abandonnique (( paranoïde). « Je ne trouve rien, ça ne bouge pas,  je ne sais plus quoi faire, il n’y a pas d’issue malgré que je cherche des trucs ».


Décharges d’affects dépressifs moins contrôlables, elle pleure en rue (hy +! à l’arrière). « J’ai l’impression de m’enfoncer royalement ». La création : « j’ai l’impression que c’est là mais c’est insaisissable ». Le monde des autres : « une espèce d’indifférence ».


( Production : non.


( F.E. : 6.2 (affects dépressifs) et 8.1 à l’avant. A l’arrière, 14 (pleure en rue, exprime fort ses affects) et 13.2 (« crises », décharges, moins de contrôle, « ça passe, ça déborde »). C’est un profil rare, étonnant, qu’elle « gère » assez bien grâce à sa capacité de se détacher de cela notamment en l’analysant in vivo. Nous pouvons dire avec ce genre de profil que c’est la variabilité et la circulation des pulsions qui la sauve !. C’est peut-être ce gouffre qui la menace le plus souvent comme une épée de Damoclès.


Anne		20		8/5/95


1 = +70% / 2 = +95% / 3 = +85% / 4 = -65% / 5 = -100% / 6 = +85% / 7 = +45%


Encore dans le « vide » et cet état lui donne l’impression que ce qui émerge, c’est peu : équilibre existentiel précaire. Elle n’arrive pas à contrôler les états où elle retombe et ceux où elle émerge, ce contrôle n’est pas assez costaud à ses yeux.


( Production : oui, petitement.


( F.E. : 14 à l’avant et 2.1 à l’arrière.


Anne		21		19/5/95


1 = +35% / 2 = +35% / 3 = +50% / 4 = +30% / 5 = -30% / 6 = +30% / 7 = +40%


Période de changement, fluctuation mentale très intense avec tentative de contrôle. « Une porte est enfin ouverte, une issue se profile ».


( Production : non.


( F.E. : 2.1 à l’avant et 12.1 à l’arrière.


Anne		22		24/5/95


1 = +35% / 2 = +35% / 3 = +40% / 4 = -30% et +30% / 5 = -60% et +20% / 6 = +85% / 7 = -40% et +30%


« Je me sens dans la dualité violemment,  je ne sais plus et cela fait un bout de temps que je ne sais plus si je suis dans le processus de création. A mon avis, oui et dans un autre sens, cela me semble trop terre-à-terre. »


( Production : -


( F.E. : 8.4 à l’arrière.


Anne		23		12/6/95


1 = -30%  et +60% / 2 = -20%  et +70% / 3 = +65% / 4 = -45%  et + 40% / 5 = -55%  et +35% / 6 = +45% / 7 = -45%  et +45%


« Je sens qu’il y a une direction vers le « tendu à être moi-même » mais je sens que ce n’est pas nourri par quelque chose d’intérieur : je ne suis pas sûre de ce que je pense, de ce que je fais, si c’est moi ou si c’est les autres. Il y a un truc qui manque et qui me fait douter ».


« Ce n’est pas les choses qui comptent. Les choses en elles-mêmes ne sont rien. C’est le regard qu’on a sur les choses, c’est moi qui perçoit de telle ou telle façon, qui les rend agréables ou désagréables. C’est mon regard qui voit mal les choses, c’est pour ça que je me plante. Cela (cette réflexion) me permet de me sentir mieux et de fonctionner avec les autres. Mon regard différent me permet de fonctionner dedans (la relation) même si c’est un peu détaché, même si je ne suis pas à fond dans la relation. »


« J’ai été chez ma gynéco. dans la salle d’attente, deux femmes papotaient et s’étalaient. Au lieu de prendre un bouquin et de m’enfermer (en moi), j’ai continué à les écouter et à les observer. Je ne les ai pas traitées de connes intérieurement, je les regardais et mon regard les rendait plus supportables. Alors que d’habitude, j’aurais pesté et cela m’aurait fait chier du style : Tiens, encore des connes ! . »


( Production : elle écrit son mémoire et ça roule. En tapant celui-ci dans l’ordinateur, elle se rend compte que ce qu’elle trouve dans son mémoire la renvoit à elle-même, à ce qu’elle est.


( F.E. : 7 à l’arrière. La forme maniaque est inscrite en filigrane dans son discours mais est-ce pour autant une pathologie ?


Si nous regardons le schéma suivant, nous partons de la réaction du moi Sch ± - (moi abandonné), et nous voyons du p -,  du k + et du k - en même temps dans la réaction k ±. Si nous positionnons ces tendances sur la croix, nous voyons dès lors deux choses. 
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 La première chose, c’est k - p -, c’est-à-dire « être à fond dans la relation avec l’Autre », il y du k - c'est-à-dire une position légaliste-réaliste-antifantasmatique et rationnelle; et du p - qui est la participation projective : « le regard de l’Autre prédomine sur le mien dans mon image de moi : Je suis l’Autre ». 


La deuxième, c’est le k + qui donne le recul nécessaire pour sortir de cette relation à l’Autre « à fond ». C’est lui qui ouvre l’espace personnel, fantasmatique et qui amène le sentiment du détachement par rapport aux autres.





Georges


Georges		1		24/4/95


1 = +120% / 2 = +120% / 3 = 0% / 4 = -120% / 5 = -60% / 6 = +120% / 7 = -120%  et +120%


Envie de partager : grand désir de communiquer mais peur à le faire. Sensation d’être bloqué depuis plusieurs mois, c’est une « impasse » mais celle-ci est jugée nécessaire pour aller vers. Il sent la nécessité impérieuse d’un changement sinon menace intense : mort - éteint - sans vie.


( Production : non


( Continuum 1 : Réassurance en étant dans son monde à soi mais nécessité d’aller vers l’Autre par grand inconfort.


( Continuum 2 : même principe que pour le continuum 1.


( Continuum 3 : « entre-deux chaises », « malaise », ni l’un ni l’autre, tantôt vers un pôle tantôt vers l’autre.


( Continuum 5 : Rester comme ça = révolte, « ne pas avancer, c’est être prisonnier ».


Georges		2		28/4/95


1 = +60% / 2 = -120%  et +120% / 3 = +60% / 4 = +70% / 5 = -20% / 6 = -85% / 7 = +40%


L’envie de partager est plus forte que la dernière fois. La réflexion suit le même mouvement. Simultanéité de la tendance affective et mentale à aller vers l’Autre.


( Production : non.


Georges		3		2/5/95


1 = +40% / 2 = 0% / 3 = +110% / 4 = -50% / 5 = -55% / 6 = 0% / 7 = +50%


A recommencé à produire : « c’est reparti ». « J’ai changé / ajouté une méthode de travail de composition depuis quatre jours.  C’est l’envie de faire, d’agir, du concret. Je ne vois plus le Szondi comme avant. » Il a voulu vérifier si la « machine » tourne encore et c’est le cas. Il est content et rassuré.


Il a eu très dur de se positionner sur les continuums. De même, la série 4 du test présente des visages qui, pour lui, sont tous neutres.


( Production : oui, nettement musicalement. Le reste toujours pareil (pas de production). Satisfait car a réanimé le feu intérieur. Au niveau de sa production, Il trouve que c’est petit-petit mais ça fonctionne.


Georges		4		8/5/95


1 = +85% / 2 = -120%  et  +120% / 3 = +50% / 4 = -100% / 5 = -50% / 6 = +80% / 7 = -60%  et  +50%


Deux forces opposées luttent l’une contre l’autre. L’une consiste à se fixer dans les obligations de son rôle de père, c’est vu comme des chaînes. L’autre consiste dans la liberté, dans son propre processus et c’est vu comme le grand bol d’air. ces deux forces sont très puissantes et aboutissent à une paralysie : « je suis planté ».


Georges		5		5/6/95


1 = +25% / 2 = +25% / 3 = +85% / 4 = -65% / 5 = -60% / 6 = +40% / 7 = +35%


C’est un carrefour qui se présente à lui. « Comme si ma musique antérieure était dépassée, donc, il n’y a plus autant de foi à l’intérieur pour lui donner une direction, elle est insuffisante et je ne vois pas de projet pour elle. »


« Une grande décision peut-être : je mets le frein » (s-! à l’arrière et d± à l’avant)


« L’écriture vient plus à moi, l’écriture veut faire le change avec la musique mais je n’en suis pas si sûr : ça me démange beaucoup. »


« J’ai envie de nettoyer les sentiments parasites pour mieux communiquer avec les autres et être plus à l’aise. »


( Production : non (pas concret).


Georges		6		12/6/95


1 = 0% / 2 = 0% / 3 = -90%  et  +90% / 4 = -70%  et  +60% / 5 = 0% / 6 = 0% / 7 = +20%


Il y a du changement par rapport aux photos du test. Des « antipathiques de longue date » deviennent moins « anti », une photo n’a pas été reconnue.


« Je me sens très bien en famille, je m’amuse, je rigole, je les aime de plus en plus sans m’oublier. Je suis dans la création mais ce n’est pas impérieux, je ne presse pas. Il y a quelque chose quelque part et j’y vais à mon rythme. »


( Production : oui, a commencé doucement à écrire, petitement.


( Continuum 3 : « Mon désir le plus cher, c’est d’avoir ces deux positions tout le temps (se conformer et créer). »





Henri


Henri		 1 		4/5/95		20h


1 = +50% / 2 = +20% / 3 = +80% / 4 = +70% / 5 = +50% / 6 = +20% / 7 = +75%


Henri est un créateur qui est ici comme acteur se faisant tester une demi-heure avant une première théâtrale., quinze minutes avant la présence sur le plateau.


Il me dit maîtriser son stress car, pour lui, c’est rôle peu déstructurant (dans le passé, Lord aristocrate,...), il se sent à l’aise car c’est un « rôle pas trop dur » et, de plus, il a l’expérience de la « routine ». Il ne semble pas agité.


Henri		 2 		4/5/95		21h05


1 = +90% / 2 = -90% / 3 = -100% / 4 = 0% / 5 = +50% / 6 = +90% / 7 = +100%


A été sur scène et revient pour être maquillé pour son rôle (auparavant : figuration). Une scène vient d’être jouée et il entre en scène dans un ¼ heure. Il est « calme », dans l’attente, non agité mais tendu, silencieux.


( Continuum 3 : il se conforme à la réalité d’un autre. L’Autre conçu comme l’imaginaire du metteur en scène : en fait, l’Autre, c’est son rôle de théâtre.


( Continuum 6 : existe spontanément dans le sens « automatique », « dans le coup ».


Il improvisera peu après ce deuxième test pendant la première partie de cette première théâtrale.


Henri		 3 		28/6/95


1 = -60% / 2 = 0% / 3 = 0% / 4 = +65% / 5 = +55% / 6 = +50% / 7 = 0%


Ce test est hors du contexte du théâtre et a été prévu pour voir la différence entre le fait de jouer un rôle et la vie quotidienne. Il est à son travail et semble très occupé par de multiples choses. Il m’insère entre deux coups de fil et passe rapidement le test. Il a l’air très pris tout en me donnant le temps qu’il faut.


Il est en congé par rapport au théâtre. Va bientôt partir en vacances. Il a oublié notre RDV deux ou trois fois et c’est tardivement que je le teste.


En tant que créateur, il n’a pas de production pour l’instant. 





Jeanne


Jeanne		1		29/1/95


1 = +40% / 2 = +70% / 3 = +15% / 4 = +30% / 5 = -60% / 6 = +30% / 7 = +30%


C’est le lendemain d’une fête. Cette nuit, elle a fait un rêve qui lui a révélé un état d’angoisse. Elle ne s’explique pas le sens du rêve sauf qu’elle précise que cela survient après une fête très participative un peu dans le genre carnaval.


Elle vient de terminer une série d’objets en céramique et elle poursuit lentement un processus d’écriture.


Jeanne		2		2/2/95


1 = -70% / 2 = -30% / 3 = +50% / 4 = -20% / 5 = -40% / 6 = +55% / 7 = -70%


Elle a subi une situation « scabreuse » dans son atelier de céramique (mini scandale).


Sensation de fatigue


Jeanne		3		9/2/95


1 = -70% / 2 = +60% / 3 = +70% / 4 = +35% / 5 = 0% / 6 = 0% / 7 = +20%


Peu d’occasions de travailler mais climat agréable avec les autres.


Jeanne		4		17/2/95


1 = +90% / 2 = +70% / 3 = +75% / 4 = +70% / 5 = +30% / 6 = +40% / 7 = +35%


« Plus « l’extérieur » parait dur, plus « l’intérieur » est confortable même s’il n’est pas simple de le structurer. »


Jeanne		5		20/2/95


1 = +80% / 2 = +70% / 3 = +80% / 4 = +80% / 5 = +80% / 6 = +60% / 7 = +55%


Elle a arrêté toute lecture et elle laisse libre cours à ses pensées. Elle a réalisé quelques projets.


Jeanne		6		24/2/95


1 = +70% / 2 = +85% / 3 = +80% / 4 = +60% / 5 = +25% / 6 = +85% / 7 = +35%


Elle a besoin de vivre son monde et de le faire exister (même si c’est très peu) soit par la céramique, soit par l’écriture.


Jeanne		7		10/3/95


1 = +85% / 2 = +75% / 3 = +95% / 4 = +95% / 5 = +40% / 6 = 0% / 7 = +50%


« Depuis deux jours je passe de longues heures à créer en pensées et en pratique. »


( C’est un commentaire global différent de celui du moment de la passation, au moment réel du test. En fait, il y a deux jours qu’elle a fait des réalisations et elle vient de terminer un cycle selon elle. C’est la fin du stade de réalisation et le retour à la disponibilité à l’Autre. Elle entre, selon elle, en zone neutre où elle prend du recul par rapport à la création : « il ne m’en faut plus ! .»


Pour l’instant, elle est dans une « zone neutre » c’est-à-dire une période assez vague qui suit la fin d’un cycle et de laquelle la disponibilité à l’Autre reprend son cours c’est-à-dire redevenir accessible.


Jeanne		8		17/3/95


1 = +95% / 2 = +100% / 3 = +90% / 4 = +10% / 5 = -20% / 6 = +40% / 7 = +90%


« Je suis en phase de réalisation mais le travail créatif est plus long et laborieux. Je ne sais pas pourquoi. »


Jeanne		9		22/3/95


1 = +100% / 2 = +95% / 3 = +100% / 4 = +95% / 5 = +100% / 6 = +85% / 7 = +90%


Période de réalisations avec travail positif.


Jeanne		10		9/4/95


1 = +85% / 2 = +80% / 3 = +20% / 4 = 0% / 5 = -20% / 6 = +85% / 7 = 0%


Elle a été malade une dizaine de jours. Elle a terminé un cycle de création : une série d’objets en céramique. Sur le plan de l’écriture, elle a commencé à formuler un projet (a fait trois scènes) théâtral. Elle est restée trois semaines sur un malaise, elle se sentait mal. Elle avait la perception d’une souffrance intérieure sans pouvoir lui donner de visage. Celui-ci s’élabore à présent.


( Continuum 1 : Elle coche dans son monde à elle. En fait, c’est plus précis. Le contenu psychique vient des autres et la fait souffrir mais le regard est intrinsèquement le sien et celui-ci encadre le tout. Donc, c’est quand même son monde à cause de la prégnance de son regard sur le matériau psychique qui vient des autres. Un regard à soi, des formes à soi mais contenu extérieur.


( Continuum 5 : Petite angoisse provenant du fait que son regard personnel à une certaine précarité face à la prégnance de l’Autre.


( Continuum 7 : C’est au milieu qu’elle coche car il s’agit d’à-coups créatifs et non d’un flux continu.


Jeanne		11		18/4/95


1 = +110% / 2 = +110% / 3 = +5% / 4 = +110% / 5 = -70% / 6 = +110% / 7 = -35%


Elle a terminé un texte pour le théâtre. Ce texte a suscité de vives polémiques tout à fait inattendues avec son fils (qui fait des mises en scènes en autre) au sujet de son contenu. Cela l’a perturbée.


Jeanne		12		21/4/95


1 = 0% / 2 = -20% / 3 = -35% / 4 = -20% / 5 = +20% / 6 = +10% / 7 = -10%


Elle a terminé un travail de céramique et un travail d’écriture. Elle est au départ de nouveaux projets.





Jeanne		13		14/5/95


1 = -75% / 2 = -55% / 3 = -55% / 4 = -30% / 5 = -20% / 6 = -45% / 7 = -65%


Ne produit pas. Elle a de la visite de famille prévue depuis quelques temps. « Je suis dans le monde des autres ». Nous en profitons pour faire le point sur sa démarche créative.


« Je cherche le climat d’une future exposition au niveau de la forme, de l’esthétique et du contenu, bref, à tous points de vue. C’est vague,  je cherche quand je m’endors et quand je me réveille. J’ai fait un ou deux dessins mais ils ne sont pas bons. Cette recherche ne me quitte jamais, c’est mis de côté, on ferme la porte mais c’est là. »


« Je cherche à trouver la forme qui rejoindrait l’abstrait et le concret. Une forme suffisamment simple mais très parlante, la ligne de base d’une exposition, le climat de base d’une expo, c’est ça que je cherche. J’ai essayé avec le monde géométrique et avec des pièces réalistes mais c’est pas ça. Je cherche des compromis entre les formes géométriques qui m’intéressent mais qui sont dénuées de vie et les pièces réalistes qui sont trop « bavardes ». Je veux une retenue, que cela soit intériorisé, suggéré. Il faut négocier une forme, le compromis.


Quelle tension choisir entre une ligne droite, une ligne courbe ? Quand j’ai trouvé, on peut y aller. »


Jeanne		14		22/5/95


1 = -80% / 2 = -80% / 3 = +10% / 4 = -85% / 5 = -40% / 6 = +15% / 7 = -10%


« Au niveau mental, mes démarches se précisent peu à peu quant à la forme de ce que je projette de faire en céramique. Pour ce qui est de l’écriture, je piétine sur une scène. Mais depuis quelques jours, je manque de temps pratique pour travailler à mes affaires. »


Jeanne		15		24/5/95


1 = -90% / 2 = -85% / 3 = -50% / 4 = -75% / 5 = -40% / 6 = -10% / 7 = -70%


Elle est à la veille de partir en Suisse et le temps manque.


Jeanne		16		29/5/95


1 = +70% / 2 = +70% / 3 = +60% / 4 = +70% / 5 = +40% / 6 = +70% / 7 = +55%


Elle a commencé à dessiner des pièces. Elle a le plan d’une scène qui lui manquait. Elle doit encore terminer des travaux de céramique et d’écriture avant d’aller plus avant dans des nouveaux projets. Aujourd’hui, « je n’ai rien fait dans le ménage, j’ai travaillé pour moi. »


Jeanne		17		3/6/95


1 = +85% / 2 = +50% / 3 = +90% / 4 = +10% / 5 = -20% / 6 = +80% / 7 = +50%


Elle a commencé à écrire la scène manquante et elle a dessiné des projets. Elle a aussi travaillé aux objets à finir en céramique.


Elle a des difficultés majeures à assumer le climat familial avec « son discours loin de mes préoccupations essentielles ». Elle a la sensation d’une solitude mentale.


Jeanne		18		8/6/95


1 = +95% / 2 = +90% / 3 = +95% / 4 = +95% / 5 = -60% / 6 = +50% / 7 = +85%


Elle a passé de nombreuses heures à écrire : « travail difficile mais positif ». « Je suis en phase de réalisation positive. »


Ces deux derniers jours, les contacts sociaux l’épuisent particulièrement à l’atelier de céramique et dans son entourage : « je tombe endormie ». « C’est épuisant d’écouter les autres, j’ai un refus presque physique. »


( e- à l’avant et à l’arrière.


Jeanne		19		11/6/95


1 = +95% / 2 = +100% / 3 = +100% / 4 = +25% / 5 = -30% / 6 = +100% / 7 = +80%


« J’ai beaucoup de mal à ne rien oublier des tâches quotidiennes, j’oublie d’effectuer certains achats par exemple, je dois faire un effort constant pour me maintenir ici et maintenant. Sans cesse, je dois me ramener au point zéro. »


Elle a terminé une pièce qui n’est pas tout à fait au point. Elle désire terminer une nouvelle et réaliser ses céramiques.


( Nous avons ici un discours critique alors que l’avant-plan et l’arrière-plan montre nettement un prépondérance de la réaction k +. Cela nous laisse perplexe. Il semble que Jeanne tout en ayant la réaction k + soit capable de prendre ses distances par rapport au détachement. Il semble que le test ne prenne pas en compte ce regard encadrant le k + et qui est plus de type k -. C’est étonnant de voir cette personne conserver une distance vis-à-vis de sa propre dynamique interne sans que son moi ne soit « critique » au test. C’est cet aspect curieux de la confrontation du test avec l’empirie qui nous permet d’évaluer l’approche psychiatrique comm trop réductrice dans le cadre de ses nosologies. Ce commentaires de Jeanne sur sa propre dynamique nous invite à plus de nuances.


Jean-Marie


Jean-Marie		 1		29/1/95


1 = -70% / 2 = 0% / 3 = +85% / 4 = +85% / 5 = 0% / 6 = 0% / 7 = +85%


Vient de finir d’écrire une pièce de théâtre et doit en écrire une autre qui est en fait une commande. Cela génère un conflit entre le fait d’avoir gagner quelque chose et l’inquiétude de refaire à nouveau autre chose.


Jean-Marie		 2		2/2/95


1 = +35% / 2 = +30% / 3 = +35% / 4 = +30% / 5 = +30% / 6 = +70% / 7 = +20%


Aujourd’hui, deux projets de création se sont mis en place, il s’agit de deux commandes. La passation vient après avoir des nouvelles de ces projets et après avoir vu les commanditaires. Les deux projets paraissent en très bonne voie de réalisation. Ils sont, actuellement, le résultat d’un effort théorique intense. Ils devront être réalisés pour les mois à venir.


Jean-Marie		 3		9/2/95


1 = +80% / 2 = +60% / 3 = +75% / 4 = +75% / 5 = -75% / 6 = +45% / 7 = +50%


Est sur un nouveau projet. Attentes d’informations indispensables. Tension fortes. « Comment faire cette pièce ? ».


Jean-Marie		 4		20/2/95


1 = +70% / 2 = +65% / 3 = +70% / 4 = +70% / 5 = 0% / 6 = +60% / 7 = +65%


Processus de création en route :phase de recherche. hésitations, quelques repères apparaissent. Encore de la confusion, manque d’assurance mais il y a une matière qui a un début d’organisation.


Jean-Marie		 5		24/2/95


1 = +65% / 2 = +65% / 3 = +85% / 4 = +65% / 5 = +10% / 6 = +55% / 7 = +50%


Processus de recherche qui commence à donner naissance à des éclairs - encore incertains - de création pure.


Jean-Marie		 6		10/3/95


1 = +70% / 2 = +70% / 3 = +125% / 4 = 0% / 5 = 0% / 6 = +70% / 7 = +60%


Phase de création volontariste contre toute dérive extérieure. forte tension (presque limite) pour maintenir un centre de création en soi avec la volonté de partager une vie quotidienne et des relations.


Jean-Marie		 7		22/3/95


1 = +90% / 2 = +85% / 3 = +80% / 4 = +30% / 5 = -25% / 6 = 0% / 7 = +20%


Nouvelle étape : beaucoup d’informations quasi massives avec pas assez de recul pour passer à la phase créative si ce n’est quelques éclairs et quelques certitudes.


Jean-Marie		 8		9/4/95


1 = 0% / 2 = 0% / 3 = 0% / 4 = +100% / 5 = +90% / 6 = 0% / 7 = +70%


« J’ai trouvé ! ». Processus de création en cours. Création à l’état pur (simultanéité du processus mental et de l’acting).


A difficile de choisir les « sympa » et les « antipathiques » au test.


( Continuum 1, 2, 3 : « C’est une position d’équilibre où s’attacher, se conformer ne gêne plus autant car on sait que ça roule à l’intérieur ». C’est une position de force autocentrée et suffisante pour alimenter une négociation et non une lutte contre quelque chose.


( Continuum 5 : Certitude d’être dans « l’affirmation de quelque chose » et non dans la « négation de quelque chose » comme moteur créatif.


Une structure a émergé et fonctionne : l’écriture existe. « Je sais (je crois) que je saurai le faire sauf si j’ai une « bronchite mentale ». »


Il y a donc dorénavant un saut qualitatif : c’est la passage du « non » (réagir contre quelque chose) au « oui » (agir avec quelque chose en soi).


Jean-Marie		 9		18/4/95


1 = 0% / 2 = 0% / 3 = +75% / 4 = +75% / 5 = +45% / 6 = 0% / 7 = +60%


Toujours sur le processus de création. Vie quotidienne malgré tout présente avec les soucis des autres dont il faut tenir compte et qui contrarient le processus de création mais sans l’empêcher.


Jean-Marie		 10		21/4/95


1 = 0% / 2 = 0% / 3 = +75% / 4 = +100% / 5 = +100% / 6 = 0% / 7 = +100%


Phase de forte création. Sentiment d’avoir « trouvé » et qu’il faut exploiter. Soulagement et sérénité. Sentiment très fort de contentement.


Jean-Marie		 11		22/5/95


Jean-Marie n’a pas été testé pendant un mois alors qu’il s’agissait d’une phase de faire-oeuvre (écriture) intense. C’est important à signaler dans le sens où ce qui précède était les tâtonnements, la recherche de faits, les lectures, et les premiers jets. Pendant le début du mois de mai, Jean-Marie est passé à l’écriture active. Il ne nous a pas été donné l’occasion de le tester pendant ce temps. Ce qui suit est à analyser à la lueur d’une étape importante manquante et non dans la continuité des dix premiers tests. Les profils 9 et 10 montrent le seuil de cette étape, l’entrée dans cette étape.


1 = +75% / 2 = +50% / 3 = +110% / 4 = +85% / 5 = +85% / 6 = 0% / 7 = +90%


Processus de création en continuité.


Jean-Marie		 12		24/5/95


1 = +90% / 2 = +85% / 3 = +90% / 4 = +85% / 5 = 0% / 6 = 0% / 7 = +45%


Processus de création : ce qui a déjà été écrit est soumis à l’équipe qui va monter la pièce. Climat un peu stressant : « ce qu’on a créé n’est pas toujours compris », « une certaine tension avec les autres »; ce qui n’empêche pas, n’entrave pas la suite du processus.


Est à la veille de partir en voyage pour la Société des Auteurs.


Jean-Marie		 13		29/5/95


1 = +65% / 2 = +50% / 3 = +40% / 4 = +45% / 5 = +30% / 6 = +5% / 7 = +20%


Halte, interruption dans le processus de création qui est en veilleuse. « Il faut maintenir l’état de création en étant dans l’impossibilité matérielle d’y répondre pour l’instant ».


Jean-Marie		 14		3/6/95


1 = +20% / 2 = +20% / 3 = +25% / 4 = +20% / 5 = +60% / 6 = -20% / 7 = +30%


Interruption dans le processus d’écriture à cause de la fatigue (voyages en Suisse et à Paris). Partagé entre la certitude que le processus de création n’est pas tari et l’impossibilité d’y répondre avant deux ou trois jours.


Il faut « recharger les batteries » c’est-à-dire récupérer nerveusement. Donc, période d’attente relativement sereine mais il est toujours un peu inquiet, « ce qui ne se produit pas en pleine activité créatrice, concrète : on écrit, on avance. »


Jean-Marie		 15		8/6/95


1 = +85% / 2 = +85% / 3 = +80% / 4 = +80% / 5 = +85% / 6 = +85% / 7 = +80%


Période de création relancée. Le travail créatif est accompli à 60% - 70%.


« Il y a toujours implicitement le regard de l’Autre en matière de création théâtrale. On écrit pour soi et pour l’Autre : c’est un double mouvement. La difficulté consiste à avoir bien le regard et l’oreille de l’Autre en soi : dédoublement de soi. »


Est toujours sur la même pièce et doit la finir pour le 30 juin 1995 (impératif contractuel).


Jean-Marie		 16		11/6/95


1 = +85% / 2 = +80% / 3 = +85% / 4 = +100% / 5 = +100% / 6 = -40% / 7 = +80%


70% de fait.


Processus de création en cours : « tranquille », « relativement » serein : « on ne sait jamais, la panne peut toujours arriver. »





Joseph


Joseph		1		12/5/95


1 = +90% / 2 = +20% / 3 = -50% / 4 = -40% / 5 = -10% / 6 = +95% / 7 = 0%


Dans une semaine sont prévues deux représentations (concert et cabaret). Mais il y a quelques problèmes : « je suis bouffé par mes partenaires qui se repose sur moi, j’ai moins de temps pour moi. » Au niveau de la musique, même chose : « je suis coincé par la lenteur de certains. »


Pour le processus de création, à part le fait qu’il soit freiné par des facteurs extérieurs, il se situe après l’autoémergence et avant la reconnaissance. C’est le stade de mise au point et « les dés sont jetés. »


« Je m’accroche (m+!) à ce qui est pour l’instant mais j’attends avec impatience d’en finir avec les deux trucs en cours pour foncer dans des trucs plus fou. »


( Production : « difficilement, je me force. »


( Continuum 3 : coche dans « se conformer » dans le sens d’adapter le processus créatif aux autres.


( Continuum 4 : ce n’est pas un processus en soi puisqu’il y a négociation avec les autres, d’où la dispersion; c’est plutôt une dispersion due à une surcharge provenant des autres.


( Nous notons le e- et le frein qui est mis en d± ainsi que le m+! (« je m’accroche »)


Joseph		2		20/6/95


1 = +95% / 2 = 0% / 3 = -30% / 4 = -50% / 5 = -50% / 6 = +20% / 7 = -50%


Il ne comprend pas bien ce que je lui demande, il est « dans le gaz ». Il me dit qu’il est en attente « sereine » d’appliquer un projet. « Je m’anesthésie beaucoup en ce moment. » En fait, il m’explique qu’il « consomme » pas mal ces temps-ci. Il semble accuser le coup de cette attente forcée pour ses projets.


Joseph		3		23/6/95


1 = -20% / 2 = +30% / 3 = +30% / 4 = 0% / 5 = 0% / 6 = +20% / 7 = +20%


Il a beaucoup d’envie et de sérénité. Sur son échelle de valeur de niveau 10, il se situe à 6-7. Le lendemain du deuxième profil du 20/6, joseph a éclaté, il n’a pas été aux répétitions et a « déchargé un maximun ». Cette crise lui a fait le plus grand bien et lui a permis d’extérioriser sa souffrance intérieure.


( Production : application en cours (texte et musique).


Joseph		4		29/6/95


1 = 0% / 2 = +30% / 3 = +50% / 4 = +20% / 5 = 0% / 6 = 0% / 7 = +50%


Il est en attente d’évacuer ce qui est maintenant « dépassé » (problèmes techniques et changement de personnes au niveau du groupe) pour actualiser le nouveau. Virage en attente. Nous sommes à l’avant-veille d’un concert important dans le sens où le dernier concert n’a pas « donné ».


( Production : il est pris par des problèmes d’argent et de quotidienneté qui le « pompe » par rapport aux choses qu’il doit faire. « Je suis bloqué par d’autres contingences extérieures au processus de création. Mais celui-ci revient tout doucement. Ou sinon, je coince car je n’arrive pas à traduire en chanson une perception très nette d’autres vérités par rapport à la réalité établie de l’éducation. »


Joseph		5		30/6/95


1 = -30% / 2 = +40% / 3 = 0% / 4 = 0% / 5 = -50% / 6 = 0% / 7 = 0%


Testing  juste avant le concert.


Angoissé, un peu « traqué », un peu euphorique (alcool), très stressé. « Je me laisse aller avant de me concentrer ». Donc, nous le testons dans ce « laisser-aller » et nous n’insistons pas.





JP


JP		 1 		22/5/95


1 = -90%  et  +90% / 2 = -10%  et  +90% / 3 = +90% / 4 = -90% et +90% / 5 = -90%  et  +90% / 6 = -90% / 7 = +90%


Habituellement, création sur commande.


Un de ces derniers projets a été apprécié par son patron mais il se plante : il faut refaire le projet et cela dans une période où il est très dispersé et a envie de se concentrer pour éviter la dispersion. Il a envie d’utiliser son bagage pour avancer. Il a besoin d’organisation ce qui est nouveau par rapport à son fonctionnement antérieur plutôt impulsif. Ce week-end, sa distraction lui a causé une « rencontre » avec une voiture, il a été à l’hôpital mais rien de grave. « Retour sur terre plutôt violent. »


( Production : plusieurs projets dont un journal pour adolescent selon deux tranches d’âges (10-12 et 12-16) appelé « images avant les mots ». C’est un projet ayant une finalité très communicative : comment gérer (position critique très importante) une création qui se centre fortement sur la perception / sensorialité de l’Autre. Sinon, par rapport au travail, « Je dois tout le temps me mettre en question jusqu’à ce que ce soit compris et bon :  avant que quelqu’un me critique, je me critique. »


( Nous pouvons observer le d-!! qui, pensons-nous, constitue un frein à la création pour permettre de revoir le travail accompli et de faire un bilan critique dans le cas présent de ce profil. Peu après l’avoir testé, son patron est venu chez lui pour revoir le projet sous un regard plus critique. JP l’attendais et s’était préparé à « redescendre sur terre ».


JP		 2 		25/5/95


1 = 0% / 2 = 0% / 3 = 0% / 4 = -50% / 5 = 0% / 6 = -80% / 7 = +95%


Il a le sentiment d’être le « chaînon manquant » entre son expérience et le besoin de la partager. « Une solution de continuité en quelque sorte. » Il me raconte toute la différence entre la tortue et l’aigle. Imaginons un espace à parcourir et à découvrir. La tortue parcoure pas à pas et fait sa sélection en fonction de ce qu’elle rencontre. L’aigle, quant à lui, plane au-dessus et en une seule décision, il fonce sur ce qu’il a choisit.


Il exprime le fait qu’il a le sentiment d’être dans l’entre-deux de ces deux façons d’appréhender les choses : à la fois tortue et aigle, à la fois « à petit pas » et « d’un seul coup ».


( Production : phase de réalisation d’un projet en l’adaptant aux nouvelles contraintes. Remodelage de la base qui est acquise. C’est très pragmatique, « au millimètre près », alors qu’au début, c’était plus émotionnel.


JP		 3 		1/6/95


1 = 0% / 2 = -45% / 3 = +90% / 4 = -90%  et  +90% / 5 = 0% / 6 = -70% / 7 = +120%


Il est dans une phase hypersaturée de projet : neuf projets qui tourne en même temps à des stades différents et qui avancent. Il se sent à l’aise dans le flux / raz-de-marée parce que cela lui permet d’exprimer une personnalité différente. Il met cela en rapport avec sa faculté d’adaptation. 


Il y a une nette reconnaissance de ses productions par les autres. C’est une victoire par rapport à son patron qui est venu le rechercher malgré un contentieux qui les avait distanciés.


Il me raconte que la création n’est qu’un moyen et non un but, il a un but très concret auquel la création sert d’ascenseur.


( Production :il est en production intense et est stressé. Il a créé sur le pouce un projet en vingt minutes. Autre chose, il avait prévu trois jours pour un travail mais il est obligé de déborder d’un jour parce que son patron est en retard. De fait, il « perd son cul » au niveau financier. C’est une situation délicate entre créer et produire.


( Continuum 2 : il coche vers « l’attachement » dans le sens où « je fais de la création pour autrui puisque c’est des commandes. » De plus, toujours par rapport à cet « attachement », il s’attache du point de vue de sa concentration car il a une grosse production ces temps-ci.


( e - à l’arrière : friction avec son patron ou avec sa compagne ?


JP		 4 		8/6/95


Il a coché tous les points « zéro » en mettant de chaque côté une petite flèche vers les deux pôles du continuum.


Période d’attente : dix projets en cours mais situation affective de couple en plein blocage ou au point mort. C’était déjà présent en arrière-plan depuis quelques temps. Il est en pleine contradiction par rapport aux décisions de sa compagne.


Processus créatif bloqué, en attente à cause de cette situation de couple. « Je suis un poisson entre-deux eaux. »


JP		 5 		13/6/95


Il a coché tous les « zéro » sans petites flèches cette fois-ci.


« Au point mort total »


Forcing au niveau de la production créatrice. Il a envie de s’occuper de son jardin.


Le couple est au point mort total, il est spectateur face à la situation du couple de plus en plus (« c’est chiant »).


( Nous avons du k o à l’avant-plan associé à du p ± ! ce qui nous donne le point mort total !








JP		 6 		19/6/95


1 = -40%  et  +30% / 2  = -10%  et  +30% / 3 = +90% / 4 = 0% / 5 = 0% / 6 = +40% / 7 = 0%


La situation du couple est tranchée : séparation.


« J’ai plein d’envie de me retourner sur moi-même, de sortir et de créer. Je suis tiré entre des trucs, je pars dans un sens et puis dans un autre. Je suis écartelé de toutes parts. J’ai envie de créer mais j’ai peu d’énergie. »


( Production : vite terminer un projet et prendre trois jours de vacances.


( Nous avons le d - (arrêter, freiner, vacances), le moi catastrophe Sch ±± (« écartelé de toutes parts »), la vidange du k o de l’avant-plan du profil précédent qui est passé à l’arrière plan.





Mité


Mité		 1 		20/5/95


Coche aux extrêmes des deux côtés en même temps sauf 3 = -40% et +150% / 7 = +150%


Projet d’écrire un livre en cours sur un peintre : phase de lancement. Théâtre : rien en ce moment. Toujours en méditation sur ses toiles, c’est un « état ».


Période de grande intensité créative : forte potentialité et pas nécessairement production.


Gestion des « surdoses » aux continuums par l’équilibre : « bras tendus entre deux pôles qui s’équilibrent eux-mêmes ».


( Production : forte.


( Au moment du test et de sa présentation, mité avait trois toiles en tête...tout en préservant sa relation avec nous. C’est un ambidextre très poussé dans beaucoup de domaines. Lui et un ami peignent ensemble malgré leurs différences et essayent d’intégrer une personne qui « ne sait pas » peindre pour faire quelque chose ensemble. Il a une volonté de confusion, de casser l’image du créateur replié dans son coin. C’est un « art de communication » selon lui, il veut aller vers l’Autre dans le cadre de la création.


Ils ne veulent pas dominer la création, ils veulent suivre le cours de la création tout en banalisant le processus. « Pas de mérite, pas de gonflette, c’est juste une prédisposition aiguisée par le temps comme un bon viticulteur fait un bon vin ».


« La vrai gestion doit tenir compte de l’accident. Autrement dit, on ne possède pas la création, c’est quelque chose que l’on gère. Les choses ne se passent pas nécessairement comme on le voudrait ».


Mité		 2 		22/5/95


Coche aux extrêmes des deux côtés en même temps sauf 3 = -80% et +150% / 7 = +150%


A une soif d’images (créées par lui ou générées par les autres), une vraie boulimie sur le plan visuel :« comme si j’absorbais ». Pour lui, le fait de créer est assimilé à une absorption parce que « ce qui sort de moi, c’est aussi quelque chose qui se montre à moi, que je dois recevoir. »


Ecriture à l’arrêt parce qu’il y a consciemment un doute quant à la forme que cela doit prendre : « plus j’ai l’intuition de ce que cela doit être, plus cela va jaillir. » « C’est une question de temps, d’incubation, de cogitation et de macération. »


( Dans ses toiles, nous retrouvons cet aspect ambidextre au niveau conceptuel. En effet, il y a une forte expressivité fortement subjective associée à une « touche » plus représentationnelle comme des mots écrits à même la toile ou des concepts. De même, nous pouvons observer une tendance à l’estompage, à la « diffusion » des limites associée à une « architecture » qui permet au sens de se « rattraper » selon des normes de type gravitationnelle, une sorte de soutien suggéré quelque part sur la toile.


Mité		 3 		29/5/95


Coche aux extrêmes des deux côtés en même temps sauf 5 = -120% et +150% / 7 = +150%


Suractif au niveau de la recherche d’oeuvre d’art : toujours cette boulimie sensorielle.


( Production : écriture : non; tableau : oui.


( Continuum 5 : proportion entre les extrêmes différentes. L’angoisse est plus longue et plus profonde que la paix intérieure.


Mité		 4 		2/6/95


Coche aux extrêmes des deux côtés en même temps sauf 7 = +150%


A rencontré une personne. Rencontre aussi avec le sacré presque simultanément.


( Production : dessins, projets divers : « La machine est en route ». A écrit un poème pour un concours et s’est retrouvé onzième sur 4600 personnes. Il a appris cela hier, il a reçu un prix. C’était un concours national avec des écrivains.


Mité		 5 		15/6/95


Coche aux extrêmes des deux côtés en même temps sauf 5 = -150% et +85% / 7 = +150%


Il se rend compte qu’il y a beaucoup de sacré dans son processus de création et cela semble dû à un facteur extérieur. Il juge cela drôle et curieux comme s’il devait passer par là. « C’est terrible et lourd de sens. » En fait, le contenu de ses tableaux personnels rejoint celui de tableaux d’époques différentes et de personnes différentes. Pour lui, c’est « un pied-de-nez » du destin.


( Production : dessins, projets.


( m- et k ± ! : « ne pas trop ouvrir sinon trop de confusion ». Il semble que le contact avec le « sacré » ait fait passer le k + au k ± !.


Mité		 6 		22/6/95


Coche aux extrêmes des deux côtés en même temps sauf 5 = -150% et +85% / 7 = +150%


« Recentrage sur soi et retour du balancier ». Il veut passer du sacré à une volonté de se dégager à nouveau d’un contexte. « A partir du moment où le sacré est un contexte, il est trop prenant ». Toute référence est pour lui « quelque soit celle-ci embarrassante à long terme car lourde à porter, « chiante ». »


Donc, tendance au dégagement du contexte sacré.


( Le recentrage sur soi est assez visible en k + ! et en d +.





Patrick


Patrick		 1 		22/1/95


1 = -40% / 2 = +50% / 3 = +20% / 4 = -80% / 5 = -115% / 6 = -70% / 7 = +20%


Passation du premier test avant une opération à la main droite (refaire tendon du petit doigt qui a été sectionné et qui est fibrosé par le processus cicatriciel) et avant de passer au tribunal car Patrick attaque en justice le C.P.A.S. de sa localité qui refuse de lui octroyer des ressources financières indispensables pour entamer un cycle supérieur dans une académie (section peinture monumentale). Il est donc concentré sur ces deux problèmes.


Par rapport à la création, il est en observation - dans le détachement - et a envie de créer. Il n’a pas de reconnaissance par rapport à la société, c’est même l’inverse. Il n’accepte pas la vraisemblance du monde.


( Production : non mais commence une toile ce soir.


Patrick		 2 		28/1/95


1 = -70% / 2 = -70% / 3 = +95% / 4 = 0% / 5 = -65% / 6 = +20% / 7 = +60%


Il est sorti de l’hôpital depuis un jour. Hier, il a eu une syncope de douleur et d’hypotension. Il a été au tribunal peu après dans cet état. Au tribunal, la décision est reportée mais de pronostic favorable. Il est assez content.


A mal à sa main et ne prend pas de médicament.


Sa compagne part ce jour pendant une période de dix jours.


Il lit beaucoup.


( Production : non, la toile du 22/1 est en suspens. Ce jour, il médite dessus.


Patrick		 3 		30/1/95


1 = -70% / 2 = -30% / 3 = +70% / 4 = +35% / 5 = -10% / 6 = -40% / 7 = +75%


A bu un coup. Compagne partie.


( Production : en phase d’observation


Patrick		 4 		2/2/95


1 = +70% / 2 = +60% / 3 = +55% / 4 = -60% / 5 = +30% / 6 = +20% / 7 = +70%


En a ras-le-bol, il a envie de peindre. Son est corps souffrant, sa main droite est douloureuse, son petit doigt est bloqué. Il est très fatigué.


( Production : non


Patrick		 5 		5/2/95


1 = +70% / 2 = -75% / 3 = +75% / 4 = +90% / 5 = +80% / 6 = -90% / 7 = +80%


Il peint seul chez sa compagne qui est absente, il a peu fumé de l’herbe.


( Production : oui, vient d’arrêter il y a peu à cause de ses yeux qui lui font mal.


Patrick		 6 		16/2/95


1 = +80% / 2 = 0% / 3 = +95% / 4 = +90% / 5 = +70% / 6 = -70% / 7 = +80%


( Production : oui, commence une nouvelle peinture. Il y travaille depuis deux à trois jours.


Patrick		 7 		17/2/95


1 = +80% / 2 = 0% / 3 = +90% / 4 = +90% / 5 = +90% / 6 = -90% / 7 = +95%


Depuis cinq mois, il est en attente du verdict; or, il vient de le gagner ce jour. « J’ai gagné le droit d’exprimer ma vocation, c’est écrit dans le papier, c’est ma reconnaissance, je suis persuadé que c’est le juge qui m’a défendu. » Il va pouvoir remboursé ses dettes.


Il a bu et est rempli de grosses émotions positives. Il va pouvoir payer son minerval. « C’est la paix intérieure, c’est un cactus hors du pied. »


Il a gagné son procès par jurisprudence c’est-à-dire par indulgence du juge. C’est un des premiers à gagner ce genre de procès. La jurisprudence veut dire qu’il n’y a pas de loi pour ce genre d’affaires. En Belgique contrairement à la Hollande par exemple, l’artiste n’est pas reconnu, sur la carte d’identité, il est écrit : « sans profession ».


C’est donc pour lui un jugement d’ordre éthique, « spirituel » qui fait cas de figure.


Patrick ressent le juge depuis longtemps comme un grand-père bienveillant. Il fait le rapprochement avec la photo du facteur s dans la série 4 du test qui lui ressemble. « Il a la même tête, sévère mais qui donne bonne conscience, le grand-père quoi ! Dur avec ses fils mais tendre et protecteur avec ses petits-fils. C’est comme mon propriétaire (celui-ci lui a fait « crédit » du loyer pendant de nombreux mois allant jusqu’à accepter le cas échéant d’être payé en toiles peintes par lui). »


Patrick		 8 		20/2/95


1 = +20% / 2 = -30% / 3 = +90% / 4 = +65% / 5 = +55% / 6 = -60% / 7 = +85%


C’est un lendemain de guindaille, il est fatigué. Beaucoup de démarches administratives suite au procès (banque, C.P.A.S., propriétaire,...) Au C.P.A.S., il a brandi victorieusement son papier comme quoi il avait gagné contre toute attente.


( Production : non depuis deux jours.


Patrick		 9 		25/2/95


1 = 0% / 2 = 0% / 3 = +100% / 4 = +100% / 5 = +100% / 6 = -100% / 7 = +100%


« Tête en l’air ». Les problèmes d’argent sont réglés.


( Production : une toile en cours « je ferme les yeux et je la vois !. »





Arrêt du testing car se sent mal à l’aise. Il préfère arrêter ce 6 mars. Il reprendra par la suite. Il ne sait pas pourquoi exactement.


Patrick		 10 		19/3/95


1 = -50%  et +50% / 2 = -50%  et +50% / 3 = +100% / 4 = +100% / 5 = +70% / 6 = -100% / 7 = +100%


A reçu son argent.


( Production : oui. Quatre toiles en même temps.





A tendance à cocher les continuums en partant de l’idée d’un « bilan » des derniers jours. Je lui explique qu’il s’agit de cocher dans l’état d’esprit au moment du test. J’ignore ce qu’il en est auparavant. Il m’assure que il venait de commencer cette façon et que les autres profils sont réglés sur l’état d’esprit pendant la passation.


Patrick		 11 		21/3/95


1 = +95% / 2 = +55% / 3 = +100% / 4 = +60% / 5 = +85% / 6 = -80% / 7 = +75%


Hier, a négocié son « territoire » (son espace vital) pour créer avec sa compagne levant ainsi un certain malaise. A payer son minerval et est inscrit officiellement dans son école. A payé son propriétaire. Ce sont des choses qui le tracassaient.


( Production  : oui, intense. Débute un autre style en peinture, les toiles sont plus petites, c’est plus rétracté.


Patrick		 12		12/4/95


1 = +75% / 2 = +30% / 3 = +100% / 4 = +90% / 5 = +100% / 6 = -100% / 7 = +100%


Changement dans le style de peinture depuis un mois : c’est plus petit et plus structuré. Plus de problème matériel et normalisation au niveau du petit doigt.


Exposition prévue ce week-end : il va activement vers les gens.


( Production : intense (grosse période de productivité).


Prise de conscience de l’importance du monde des autres depuis deux semaines : « Chaque personne a une place bien déterminée. »


Avant ce déclic, c’était la guerre entre le monde des autres et le sien. « C’était le mien avant tout, j’étais égoïste à mort. » Maintenant, il a remarqué que sa compagne avait de l’importance dans sa vie et, récemment, un décès a fait émergé la sensation que les autres sont importants. A compris que s’il continuait à faire comme avant, il allait abandonné les autres et être lui-même abandonné. Il a envie de communiquer, de mettre en commun des choses dans le couple. Il a envie de produire pour montrer ce qu’il fait (exposition).


Il reste malgré tout « l’essence de l’ancien monde » : « je sors de l’eau, le temps que je sèche, il restera des parties mouillées. » Son essor pour cette nouvelle situation lui donne confiance : « il y a des pointes en coulisses, j’ai mis de l’huile pour que cela passe mieux, j’écoute les autres avant de donner mon avis ».


Patrick		 13 		15/4/95


1 = +70% / 2 = -20% / 3 = +80% / 4 = +35% / 5 = +90% / 6 = -95% / 7 = +100%


Vernissage ce jour. Compagne en voyage. Vacances scolaires. A fumé de l’herbe et bu du vin.


Exposition prévue en juin.


( Production : a commencé une toile hier.


Patrick		 14 		17/4/95


1 = +30% / 2 = +30% / 3 = +100% / 4 = +30% / 5 = +50% / 6 = -80% / 7 = +100%


Bons échos du vernissage.


( Production : oui.


Patrick		 15 		3/5/95


1 = +25% / 2 = -15% / 3 = +100% / 4 = +40% / 5 = +10% / 6 = -10% / 7 = +100%


A trouvé son « truc » du moment et l’explore. Depuis deux mois, il est dedans, cela fait deux ans qu’il cherchait.


A été reconnu par ses professeurs (ils lui ont commandé une fresque pour le tour de France) et ses proches. Il ne se contente pas de ce qu’il fait : la toile qu’il vient de terminer lui permet de passer à l’étage suivant, c’est une progression.


( Production : oui. Il finit une toile pour demain et en commence une autre ce soir.


Patrick		 16 		12/5/95


1 = +80% / 2 = -10% / 3 = +100% / 4 = +25% / 5 = +45% / 6 = -50% / 7 = +75%


Préparation de l’inauguration d’un foyer culturel prévue pour Septembre. Ce foyer a une visée créative nette qui rentre « tip top » dans sa démarche créatrice. En effet, « pour pouvoir continuer à peindre, je dois pouvoir faire autre chose que de la peinture (théâtre, musique, animation,...). Ce projet de foyer culturel est un « gros truc » pour lui pouvant aller jusqu’à la possibilité d’en faire un « gagne-pain ». Il est question de saisir la « chance de sa vie ». C’est donc un projet qui lui tient à coeur et il se sent prêt. Il n’a pas peur de se « planter ». Il connaît cette information depuis lundi 8/5/95.


( Production : oui. Une nouvelle toile en préparation et une autre en cours à l’école (il travaille 6-7h/j à l’école sur cette toile).


Patrick		 17 		14/6/95


1 = +80% / 2 = -40% / 3 = +100% / 4 = -10% / 5 = +30% / 6 = -10% / 7 = +90%


Vernissage dans trois jours.


A peur parce que sa compagne part pendant deux mois d’ici quinze jours. Il rentre en lui pour ne pas craquer et se protège (il rêve qu’elle le quitte).


Il se pose la question s’il doit exposer dans une galerie et assumer la vente de ses toiles ou accepter une opportunité plus importante qui se présente et donc ne pas vendre. Cela n’interfère pas sur son processus de création mais plutôt dans son rapport à l’Autre. Il freine fort sa pensée pour éviter que cette problématique n’influence son rapport à l’Autre et ne le déstabilise.


( Production : oui, une toile en cours.


Patrick		 18 		18/6/95


1 = +25% / 2 = +55% / 3 = +95% / 4 = +10% / 5 = +35% / 6 = -50% / 7 = +90%


Vernissage hier : retours positifs, est reconnu et accepté (passage du hy - au hy ±).


A la « tête dans les nuages » et a mal au dos.


Attend que sa toile sèche et des toiles qui ont été commandées.


« J’en ai marre des examens de ...(sa compagne) ». Il est hypernerveux à cause de cela et, en plus, cela l’empêche de la voir. Il a envie de profiter de ses vacances et pour le moment, il ne peut pas (e-).





Pierre


Pierre		 1 		29/1/95


1 = -20% / 2 = +50% / 3 = +10% / 4 = -20% / 5 = -80% / 6 = +130% / 7 = +10%


En prospection.


Pierre		 2 		2/2/95


1 = 0% / 2 = +50% / 3 = 0% / 4 = +40% / 5 = +50% / 6 = +20% / 7 = -50%


En cure : exercices physiques pour augmenter son tonus afin de contrer une récente dépression. Résultats encourageants mais créativité faible.


Pierre		 3 		10/2/95


1 = -5% / 2 = +5% / 3 = -75% / 4 = +85% / 5 = +85% / 6 = +15% / 7 = -80%


Période de recharge du tonus général par le sport, une alimentation riche, le repos psychique.


Créativité en latence. « En observation critique de l’environnement social pour préservation contre les énergies négatives ».





Arrêt du test pour « influences négatives ».





Zénon d’Elée


Zénon d’Elée 		 1 		5/4/95


1 = +80% / 2 = -95% / 3 = +80% / 4 = +50% / 5 = 0% / 6 = 0% / 7 = 0%


Rupture ce jour de la relation qu’il entretenait avec sa compagne.


Pour l’instant, il cogite et fait des mises au point. Pour lui, c’est un « moment de non-réalité » : ne pas prendre en compte la réalité de la situation. Sa « fiction personnelle » est un peu inadaptée par rapport à la réalité selon lui.


( Production : non.


Zénon d’Elée		 2 		20/4/95


1 = +100% / 2 = +40% / 3 = +85% / 4 = +10% / 5 = +10% / 6 = +10% / 7 = +70%


En « bloc » pour les examens.


Zénon d’Elée		 3 		25/4/95


1 = +70% / 2 = 0% / 3 = +50% / 4 = +65% / 5 = 0% / 6 = +25% / 7 = +30%


Période de « blocus » pour les examens. Moins de vigueur au niveau mental.


( Production : non.


Zénon d’Elée		 4 		3/5/95


1 = +10% / 2 = +20% / 3 = +60% / 4 = +10% / 5 = +20% / 6 = 0% / 7 = +20%


« Démarche apathique comme si je vivais l’instant présent. »


Il modifie son attitude par rapport à ses examens : il étudie peu et réussit. Il « expérimente » cette méthode qui repose sur la confiance dans une réussite programmée « inconsciemment ». Il essaye de ne pas laisser son angoisse l’envahir et le faire retomber dans une étude « conventionnelle, stressée, surmoïque ». Essaye de maintenir un dégagement vis-à-vis de l’attitude traditionnelle de l’étudiant angoissé face aux examens.


( Production : « non », laisse venir, observe et tire ses conclusions.


Zénon d’Elée		 5 		9/5/95


1 = +70% / 2 = +65% / 3 = +50% / 4 = -20% / 5 = 0% / 6 = 0% / 7 = +20%


A fumé de l’herbe et est très lucide dans son raissonnement.


Il est partagé entre l’envie de créer complètement et celle de se mettre tout entier dans ses études.


( Production : questionnement intense sur les événements qu’il vit par rapport à son statut d’étudiant.





Zéphyrin


Zéphyrin		 1 		2/4/95


1 = +60% / 2 = +70% / 3 = +100% / 4 = 0% / 5 = 0% / 6 = +70% / 7 = +90%


Test fait pendant une période de transition. Il est passé d’un stade de confusion à une prise de conscience en cours. Il a aboutit à saisir un concept relationnel qui lui permet d’avoir plus de cohérence par rapport à lui-même, aboutissement d’une démarche commencée il y a six mois. Se stabilise en se centrant sur ce concept.


Série d’acte convergeant vers une « Gamberge » : stade de mise en place.


Zéphyrin		 2 		5/4/95


1 = +75% / 2 = +95% / 3 = +100% / 4 = 0% / 5 = 0% / 6 = +70% / 7 = +65%


Processus de mise en place toujours en cours. Essaye de donner la priorité aux actes.


Zéphyrin		 3 		25/4/95


1 = 0% / 2 = +10% / 3 = +130% / 4 = -40% / 5 = -65% / 6 = +50% / 7 = +55%


Sa réflexion l’amène à se dire que s’il n’a pas de compagne d’ici quinze jours, « il pète les plombs ». Son énergie pour la création provient de la frustration de l’absence de filles dans sa vie ces temps-ci. Créer est pour lui un besoin de survie et non une démarche pour avancer : ici, il ne peut pas reculer.


A arrêté son boulot car celui-ci menace son identité (éducateur de rue dans un quartier très violent).


( Continuum 3 : c’est plus un besoin qu’une envie.


( Pas de production.


Zéphyrin		 4 		28/4/95


1 = 0% / 2 = 0% / 3 = +60% / 4 = 0% / 5 = +60% / 6 = 0% / 7 = +80%


Sa recherche est « répartie sur lui et sur l’Autre parce que ma réflexion tient compte de la référence de l’Autre ». D’après lui, sa puissance créative est assez forte : « ça tourne bien rond ». Ce qui en ressort est « plutôt léger pour le moment ».


( Production en cours.


Zéphyrin		 5 		9/5/95


1 = +10% / 2 = +20% / 3 = +80% / 4 = 0% / 5 = -35% / 6 = +30% / 7 = 0%


A fumé de l’herbe. A la recherche d’une inspiration pour avancer dans le processus créatif.


( Production : non.


Zéphyrin		 6 		8/6/95


1 = 0% / 2 = +30% / 3 = +25% / 4 = +85% / 5 = 0% / 6 = +75% / 7 = +95%


Phase de transition au niveau mode de vie : rangement et autre approche de soi-même. Alliage voire mariage subtile entre sa conception de lui et celle des autres : meilleure gestion qui se sent nettement dans la production créative.


Celle-ci a consisté dans un arrangement musical où la touche créative se situe dans le mixage ainsi que dans l’accompagnement des musiques par des sons en arrière-plan. Il est nécessaire de bien respecter les morceaux de musique pour rester dans l’harmonie tout en amenant un « plus ».


( Production : en phase de terminer (encore quelques détails) une émission de radio musicale dédiée à une fille qui « l’a flaché ». Il a passé deux à trois jours pour faire une petite heure d’émission.





�
Continuums


1 : (-) pour Monde des autres et (+) pour Monde à soi;


2 : (-) pour Attachement et (+) pour Détachement;


3 : (-) pour Envie de se conformer et (+) pour Envie de créer;


4 : (-) pour Sentiment de dispersion et (+) pour Sentiment d’unité en soi;


5 : (-) pour Angoisse et (+) pour Paix intérieure;


6 : (-) pour Exister spontanément et (+) pour Exister avec effort;


7 : (-) pour Flux créatif en soi nul et (+) pour Flux créatif en soi intense.


Anne


Anne		1		28/2/95


1 = +80% / 2 = +70% / 3 = +40% / 4 = +60% / 5 = -55% / 6 = +60% / 7 = +60%


Anne		2		1/3/95


1 = +80% / 2 = +100% / 3 = +100% / 4 = +85% / 5 = -20% / 6 = +100% / 7 = +100%


Anne		3		2/3/95


1 = +75% / 2 = +75% / 3 = +80% / 4 = +80% / 5 = -70% / 6 = +60% / 7 = +90%


Anne		4		3/3/95


1 = +80% / 2 = +85% / 3 = +80% / 4 = +95% / 5 = +55% / 6 = +75% / 7 = +75%


Anne		5		4/3/95


1 = +20% / 2 = +100% / 3 = +95% / 4 = +100% / 5 = -60% / 6 = +30% / 7 = +90%


Anne		6		5/3/95


1 = +65% / 2 = +65% / 3 = +95% / 4 = +85% / 5 = +55% / 6 = -25% / 7 = +85%


Anne		7		13/3/95


1 = +70% / 2 = -30% / 3 = +60% / 4 = -30% / 5 = -120% / 6 = +100% / 7 = +65%


Anne		8		16/3/95


1 = +55% / 2 = +85% / 3 = +100% / 4 = +85% / 5 = +70% / 6 = -60% / 7 = +95%


Anne		9		19/3/95


1 = +80% / 2 = +90% / 3 = +75% / 4 = +65% / 5 = -65% / 6 = +45% / 7 = +65%


Anne		10		21/3/95


1 = +65% / 2 = -40% / 3 = +100% / 4 = +80% / 5 = -45% / 6 = +30% / 7 = +75%


Anne		11		3/4/95


1 = +50% / 2 = -55% / 3 = +70% / 4 = -40% / 5 = -60% / 6 = +50% / 7 = +70%


Anne		12		4/4/95


1 = +75% / 2 = +40% / 3 = +50% / 4 = +60% / 5 = +60% / 6 = -50% / 7 = +60%


Anne		13		12/4/95


1 = +50% / 2 = -40% / 3 = +45% / 4 = +70% / 5 = -50% / 6 = +40% / 7 = +45%


Anne		14		13/4/95


1 = +80% / 2 = +70% / 3 = +75% / 4 = -110% / 5 = -75% / 6 = +80% / 7 = +75%


Anne		15		15/4/95


1 = +70% / 2 = +95% / 3 = +85% / 4 = -70% / 5 = -65% / 6 = +60% / 7 = +80%


Anne		16		21/4/95


1 = +45% / 2 = +90% / 3 = +75% / 4 = -110% / 5 = -110% / 6 = +70% / 7 = +20%


Anne		17		26/4/95


1 = +50% / 2 = +95% / 3 = +50% / 4 = -110% / 5 = -85% / 6 = +75% / 7 = +40%


Anne		18		28/4/95


1 = +65% / 2 = +70% / 3 = +80% / 4 = -20% / 5 = -70% / 6 = +30% / 7 = +50%


Anne		19		3/5/95


1 = +70% / 2 = +95% / 3 = +50% / 4 = -80% / 5 = -95% / 6 = +90% / 7 = +20%


Anne		20		8/5/95


1 = +70% / 2 = +95% / 3 = +85% / 4 = -65% / 5 = -100% / 6 = +85% / 7 = +45%


Anne		21		19/5/95


1 = +35% / 2 = +35% / 3 = +50% / 4 = +30% / 5 = -30% / 6 = +30% / 7 = +40%


Anne		22		24/5/95


1 = +35% / 2 = +35% / 3 = +40% / 4 = -30% et +30% / 5 = -60% et +20% / 6 = +85% / 7 = -40% et +30%


Anne		23		12/6/95


1 = -30%  et +60% / 2 = -20%  et +70% / 3 = +65% / 4 = -45%  et + 40% / 5 = -55%  et +35% / 6 = +45% / 7 = -45%  et +45%





Georges


Georges		1		24/4/95


1 = +120% / 2 = +120% / 3 = 0% / 4 = -120% / 5 = -60% / 6 = +120% / 7 = -120%  et +120%


Georges		2		28/4/95


1 = +60% / 2 = -120%  et +120% / 3 = +60% / 4 = +70% / 5 = -20% / 6 = -85% / 7 = +40%


Georges		3		2/5/95


1 = +40% / 2 = 0% / 3 = +110% / 4 = -50% / 5 = -55% / 6 = 0% / 7 = +50%


Georges		4		8/5/95


1 = +85% / 2 = -120%  et  +120% / 3 = +50% / 4 = -100% / 5 = -50% / 6 = +80% / 7 = -60%  et  +50%


Georges		5		5/6/95


1 = +25% / 2 = +25% / 3 = +85% / 4 = -65% / 5 = -60% / 6 = +40% / 7 = +35%


Georges		6		12/6/95


1 = 0% / 2 = 0% / 3 = -90%  et  +90% / 4 = -70%  et  +60% / 5 = 0% / 6 = 0% / 7 = +20%


Henri


Henri		 1 		4/5/95		20h


1 = +50% / 2 = +20% / 3 = +80% / 4 = +70% / 5 = +50% / 6 = +20% / 7 = +75%


Henri		 2 		4/5/95		21h05


1 = +90% / 2 = -90% / 3 = -100% / 4 = 0% / 5 = +50% / 6 = +90% / 7 = +100%


Henri		 3 		28/6/95


1 = -60% / 2 = 0% / 3 = 0% / 4 = +65% / 5 = +55% / 6 = +50% / 7 = 0%





Jeanne


Jeanne		1		29/1/95


1 = +40% / 2 = +70% / 3 = +15% / 4 = +30% / 5 = -60% / 6 = +30% / 7 = +30%


Jeanne		2		2/2/95


1 = -70% / 2 = -30% / 3 = +50% / 4 = -20% / 5 = -40% / 6 = +55% / 7 = -70%


Jeanne		3		9/2/95


1 = -70% / 2 = +60% / 3 = +70% / 4 = +35% / 5 = 0% / 6 = 0% / 7 = +20%


Jeanne		4		17/2/95


1 = +90% / 2 = +70% / 3 = +75% / 4 = +70% / 5 = +30% / 6 = +40% / 7 = +35%


Jeanne		5		20/2/95


1 = +80% / 2 = +70% / 3 = +80% / 4 = +80% / 5 = +80% / 6 = +60% / 7 = +55%


Jeanne		6		24/2/95


1 = +70% / 2 = +85% / 3 = +80% / 4 = +60% / 5 = +25% / 6 = +85% / 7 = +35%


Jeanne		7		10/3/95


1 = +85% / 2 = +75% / 3 = +95% / 4 = +95% / 5 = +40% / 6 = 0% / 7 = +50%


Jeanne		8		17/3/95


1 = +95% / 2 = +100% / 3 = +90% / 4 = +10% / 5 = -20% / 6 = +40% / 7 = +90%


Jeanne		9		22/3/95


1 = +100% / 2 = +95% / 3 = +100% / 4 = +95% / 5 = +100% / 6 = +85% / 7 = +90%


Jeanne		10		9/4/95


1 = +85% / 2 = +80% / 3 = +20% / 4 = 0% / 5 = -20% / 6 = +85% / 7 = 0%


Jeanne		11		18/4/95


1 = +110% / 2 = +110% / 3 = +5% / 4 = +110% / 5 = -70% / 6 = +110% / 7 = -35%


Jeanne		12		21/4/95


1 = 0% / 2 = -20% / 3 = -35% / 4 = -20% / 5 = +20% / 6 = +10% / 7 = -10%





Jeanne		13		14/5/95


1 = -75% / 2 = -55% / 3 = -55% / 4 = -30% / 5 = -20% / 6 = -45% / 7 = -65%


Jeanne		14		22/5/95


1 = -80% / 2 = -80% / 3 = +10% / 4 = -85% / 5 = -40% / 6 = +15% / 7 = -10%


Jeanne		15		24/5/95


1 = -90% / 2 = -85% / 3 = -50% / 4 = -75% / 5 = -40% / 6 = -10% / 7 = -70%


Jeanne		16		29/5/95


1 = +70% / 2 = +70% / 3 = +60% / 4 = +70% / 5 = +40% / 6 = +70% / 7 = +55%


Jeanne		17		3/6/95


1 = +85% / 2 = +50% / 3 = +90% / 4 = +10% / 5 = -20% / 6 = +80% / 7 = +50%


Jeanne		18		8/6/95


1 = +95% / 2 = +90% / 3 = +95% / 4 = +95% / 5 = -60% / 6 = +50% / 7 = +85%


Jeanne		19		11/6/95


1 = +95% / 2 = +100% / 3 = +100% / 4 = +25% / 5 = -30% / 6 = +100% / 7 = +80%





Jean-Marie


Jean-Marie		 1		29/1/95


1 = -70% / 2 = 0% / 3 = +85% / 4 = +85% / 5 = 0% / 6 = 0% / 7 = +85%


Jean-Marie		 2		2/2/95


1 = +35% / 2 = +30% / 3 = +35% / 4 = +30% / 5 = +30% / 6 = +70% / 7 = +20%


Jean-Marie		 3		9/2/95


1 = +80% / 2 = +60% / 3 = +75% / 4 = +75% / 5 = -75% / 6 = +45% / 7 = +50%


Jean-Marie		 4		20/2/95


1 = +70% / 2 = +65% / 3 = +70% / 4 = +70% / 5 = 0% / 6 = +60% / 7 = +65%


Jean-Marie		 5		24/2/95


1 = +65% / 2 = +65% / 3 = +85% / 4 = +65% / 5 = +10% / 6 = +55% / 7 = +50%


Jean-Marie		 6		10/3/95


1 = +70% / 2 = +70% / 3 = +125% / 4 = 0% / 5 = 0% / 6 = +70% / 7 = +60%


Jean-Marie		 7		22/3/95


1 = +90% / 2 = +85% / 3 = +80% / 4 = +30% / 5 = -25% / 6 = 0% / 7 = +20%


Jean-Marie		 8		9/4/95


1 = 0% / 2 = 0% / 3 = 0% / 4 = +100% / 5 = +90% / 6 = 0% / 7 = +70%





Jean-Marie		 9		18/4/95


1 = 0% / 2 = 0% / 3 = +75% / 4 = +75% / 5 = +45% / 6 = 0% / 7 = +60%





Jean-Marie		 10		21/4/95


1 = 0% / 2 = 0% / 3 = +75% / 4 = +100% / 5 = +100% / 6 = 0% / 7 = +100%


Jean-Marie		 11		22/5/95


1 = +75% / 2 = +50% / 3 = +110% / 4 = +85% / 5 = +85% / 6 = 0% / 7 = +90%


Jean-Marie		 12		24/5/95


1 = +90% / 2 = +85% / 3 = +90% / 4 = +85% / 5 = 0% / 6 = 0% / 7 = +45%


Jean-Marie		 13		29/5/95


1 = +65% / 2 = +50% / 3 = +40% / 4 = +45% / 5 = +30% / 6 = +5% / 7 = +20%


Jean-Marie		 14		3/6/95


1 = +20% / 2 = +20% / 3 = +25% / 4 = +20% / 5 = +60% / 6 = -20% / 7 = +30%


Jean-Marie		 15		8/6/95


1 = +85% / 2 = +85% / 3 = +80% / 4 = +80% / 5 = +85% / 6 = +85% / 7 = +80%


Jean-Marie		 16		11/6/95


1 = +85% / 2 = +80% / 3 = +85% / 4 = +100% / 5 = +100% / 6 = -40% / 7 = +80%





Joseph


Joseph		1		12/5/95


1 = +90% / 2 = +20% / 3 = -50% / 4 = -40% / 5 = -10% / 6 = +95% / 7 = 0%


Joseph		2		20/6/95


1 = +95% / 2 = 0% / 3 = -30% / 4 = -50% / 5 = -50% / 6 = +20% / 7 = -50%


Joseph		3		23/6/95


1 = -20% / 2 = +30% / 3 = +30% / 4 = 0% / 5 = 0% / 6 = +20% / 7 = +20%


Joseph		4		29/6/95


1 = 0% / 2 = +30% / 3 = +50% / 4 = +20% / 5 = 0% / 6 = 0% / 7 = +50%


Joseph		5		30/6/95


1 = -30% / 2 = +40% / 3 = 0% / 4 = 0% / 5 = -50% / 6 = 0% / 7 = 0%





JP


JP		 1 		22/5/95


1 = -90%  et  +90% / 2 = -10%  et  +90% / 3 = +90% / 4 = -90% et +90% / 5 = -90%  et  +90% / 6 = -90% / 7 = +90%


JP		 2 		25/5/95


1 = 0% / 2 = 0% / 3 = 0% / 4 = -50% / 5 = 0% / 6 = -80% / 7 = +95%


JP		 3 		1/6/95


1 = 0% / 2 = -45% / 3 = +90% / 4 = -90%  et  +90% / 5 = 0% / 6 = -70% / 7 = +120%


JP		 4 		8/6/95


Il a coché tous les points « zéro » en mettant de chaque côté une petite flèche vers les deux pôles du continuum.


JP		 5 		13/6/95


Il a coché tous les « zéro » sans petites flèches cette fois-ci.


JP		 6 		19/6/95


1 = -40%  et  +30% / 2  = -10%  et  +30% / 3 = +90% / 4 = 0% / 5 = 0% / 6 = +40% / 7 = 0%





Mité


Mité		 1 		20/5/95


Coche aux extrêmes des deux côtés en même temps sauf 3 = -40% et +150% / 7 = +150%


Gestion des « surdoses » aux continuums par l’équilibre : « bras tendus entre deux pôles qui s’équilibrent eux-mêmes ».


Mité		 2 		22/5/95


Coche aux extrêmes des deux côtés en même temps sauf 3 = -80% et +150% / 7 = +150%


Mité		 3 		29/5/95


Coche aux extrêmes des deux côtés en même temps sauf 5 = -120% et +150% / 7 = +150%


Mité		 4 		2/6/95


Coche aux extrêmes des deux côtés en même temps sauf 7 = +150%


Mité		 5 		15/6/95


Coche aux extrêmes des deux côtés en même temps sauf 5 = -150% et +85% / 7 = +150%


Mité		 6 		22/6/95


Coche aux extrêmes des deux côtés en même temps sauf 5 = -150% et +85% / 7 = +150%





Patrick


Patrick		 1 		22/1/95


1 = -40% / 2 = +50% / 3 = +20% / 4 = -80% / 5 = -115% / 6 = -70% / 7 = +20%


Patrick		 2 		28/1/95


1 = -70% / 2 = -70% / 3 = +95% / 4 = 0% / 5 = -65% / 6 = +20% / 7 = +60%


Patrick		 3 		30/1/95


1 = -70% / 2 = -30% / 3 = +70% / 4 = +35% / 5 = -10% / 6 = -40% / 7 = +75%


Patrick		 4 		2/2/95


1 = +70% / 2 = +60% / 3 = +55% / 4 = -60% / 5 = +30% / 6 = +20% / 7 = +70%


Patrick		 5 		5/2/95


1 = +70% / 2 = -75% / 3 = +75% / 4 = +90% / 5 = +80% / 6 = -90% / 7 = +80%


Patrick		 6 		16/2/95


1 = +80% / 2 = 0% / 3 = +95% / 4 = +90% / 5 = +70% / 6 = -70% / 7 = +80%


Patrick		 7 		17/2/95


1 = +80% / 2 = 0% / 3 = +90% / 4 = +90% / 5 = +90% / 6 = -90% / 7 = +95%


Patrick		 8 		20/2/95


1 = +20% / 2 = -30% / 3 = +90% / 4 = +65% / 5 = +55% / 6 = -60% / 7 = +85%


Patrick		 9 		25/2/95


1 = 0% / 2 = 0% / 3 = +100% / 4 = +100% / 5 = +100% / 6 = -100% / 7 = +100%


Patrick		 10 		19/3/95


1 = -50%  et +50% / 2 = -50%  et +50% / 3 = +100% / 4 = +100% / 5 = +70% / 6 = -100% / 7 = +100%


Patrick		 11 		21/3/95


1 = +95% / 2 = +55% / 3 = +100% / 4 = +60% / 5 = +85% / 6 = -80% / 7 = +75%


Patrick		 12		12/4/95


1 = +75% / 2 = +30% / 3 = +100% / 4 = +90% / 5 = +100% / 6 = -100% / 7 = +100%


Patrick		 13 		15/4/95


1 = +70% / 2 = -20% / 3 = +80% / 4 = +35% / 5 = +90% / 6 = -95% / 7 = +100%


Patrick		 14 		17/4/95


1 = +30% / 2 = +30% / 3 = +100% / 4 = +30% / 5 = +50% / 6 = -80% / 7 = +100%


Patrick		 15 		3/5/95


1 = +25% / 2 = -15% / 3 = +100% / 4 = +40% / 5 = +10% / 6 = -10% / 7 = +100%


Patrick		 16 		12/5/95


1 = +80% / 2 = -10% / 3 = +100% / 4 = +25% / 5 = +45% / 6 = -50% / 7 = +75%


Patrick		 17 		14/6/95


1 = +80% / 2 = -40% / 3 = +100% / 4 = -10% / 5 = +30% / 6 = -10% / 7 = +90%


Patrick		 18 		18/6/95


1 = +25% / 2 = +55% / 3 = +95% / 4 = +10% / 5 = +35% / 6 = -50% / 7 = +90%





Pierre


Pierre		 1 		29/1/95


1 = -20% / 2 = +50% / 3 = +10% / 4 = -20% / 5 = -80% / 6 = +130% / 7 = +10%


Pierre		 2 		2/2/95


1 = 0% / 2 = +50% / 3 = 0% / 4 = +40% / 5 = +50% / 6 = +20% / 7 = -50%


Pierre		 3 		10/2/95


1 = -5% / 2 = +5% / 3 = -75% / 4 = +85% / 5 = +85% / 6 = +15% / 7 = -80%





Zénon d’Elée 


Zénon d’Elée		 1 		5/4/95


1 = +80% / 2 = -95% / 3 = +80% / 4 = +50% / 5 = 0% / 6 = 0% / 7 = 0%


Zénon d’Elée		 2 		20/4/95


1 = +100% / 2 = +40% / 3 = +85% / 4 = +10% / 5 = +10% / 6 = +10% / 7 = +70%


Zénon d’Elée		 3 		25/4/95


1 = +70% / 2 = 0% / 3 = +50% / 4 = +65% / 5 = 0% / 6 = +25% / 7 = +30%


Zénon d’Elée		 4 		3/5/95


1 = +10% / 2 = +20% / 3 = +60% / 4 = +10% / 5 = +20% / 6 = 0% / 7 = +20%


Zénon d’Elée		 5 		9/5/95


1 = +70% / 2 = +65% / 3 = +50% / 4 = -20% / 5 = 0% / 6 = 0% / 7 = +20%





Zéphyrin


Zéphyrin		 1 		2/4/95


1 = +60% / 2 = +70% / 3 = +100% / 4 = 0% / 5 = 0% / 6 = +70% / 7 = +90%


Zéphyrin		 2 		5/4/95


1 = +75% / 2 = +95% / 3 = +100% / 4 = 0% / 5 = 0% / 6 = +70% / 7 = +65%


Zéphyrin		 3 		25/4/95


1 = 0% / 2 = +10% / 3 = +130% / 4 = -40% / 5 = -65% / 6 = +50% / 7 = +55%


Zéphyrin		 4 		28/4/95


1 = 0% / 2 = 0% / 3 = +60% / 4 = 0% / 5 = +60% / 6 = 0% / 7 = +80%


Zéphyrin		 5 		9/5/95


1 = +10% / 2 = +20% / 3 = +80% / 4 = 0% / 5 = -35% / 6 = +30% / 7 = 0%


Zéphyrin		 6 		8/6/95


1 = 0% / 2 = +30% / 3 = +25% / 4 = +85% / 5 = 0% / 6 = +75% / 7 = +95%
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